
  ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 02-04 квітня 2021 року 

м. Кропивницький 

 
Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 29 березня по 02 квітня фахівцями Центру надання 
адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято 3937 звернень від 

громадян і суб’єктів господарювання, надано 2467 консультацій. 

 

   З 29 березня по 02 квітня до управління соціальної підтримки 

населення звернулися 106 осіб з питань: надання матеріальної допомоги – 90,                                      

підготовки необхідних документів – 16. 

          Направлено 102 письмових відповіді депутатам, громадянам, 

організаціям. 
 

 

З 29 березня по 02 квітня на особистому прийомі у начальника                              
та спеціалістів управління з питань захисту прав дітей були 49 громадян  з 
питань: опіки, піклування та усиновлення – 15; соціально-правового захисту 
дітей – 19;  визначення місця проживання та порядку участі у вихованні 
дитини – 7; надання дозволів на вчинення правочинів, що стосується майна 
дітей  –  8. 

    Спеціалістами управління проведено 2 рейди по території                 
м. Кропивницького. Відвідано за місцем проживання 9 сімей з дітьми,                      

які перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження 
умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-

роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських 

обов'язків. Проведено 11 обстежень житлово-побутових умов в сім’ях 

опікунів та кандидатів в усиновлювачі. 
Спеціалісти управління брали участь у 8 судових засіданнях та                             

засіданні ради з питання профілактики правопорушень серед учнів 
Центральноукраїнського вищого професійного училища імені Миколи 

Федоровського. 

 

02 квітня міський голова Андрій Райкович вручив Анастасії та 
Владиславу Валіхновським, багатодітним батькам,  ключі від  квартири. 

Під час останнього сесійного засідання міської ради депутати 

підтримали пропозицію міського голови і виділили мільйон гривень                                
на придбання житла – чотирикімнатної квартири площею 75 квадратних 
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метрів. Ремонт в квартирі має виконати Управління ДСНС в Кіровоградській 

області. 
 

02 квітня секретар міської ради Олег Колюка провів зустріч                                   

з керівниками релігійних організацій міста щодо підготовки до відзначення 
Великодніх свят. 

У зустрічі брали участь: представники релігійних громад УПЦ, ПЦУ, 

УГКЦ, РКЦ, АСД, ЄХБ, Повного Євангелія, іудейської релігійної громади,  а 
також комунальних підприємств міста, Кропивницького районного 

управління ГУНП в Кіровоградської області та управління патрульної поліції 
в Кіровоградській області. 

Обговорені питання: про дотримання протиепідемічних вимог в умовах 

карантину; про благоустрій прилеглих до храмів територій та відновлення 
зовнішнього освітлення біля культових споруд; про забезпечення охорони 

громадського порядку у святкові дні. 
 

02 квітня начальник управління торгівлі та побутового обслуговування 
населення департаменту з питань економічного розвитку, торгівлі та 
інвестицій Алла Козлова провела робочу нараду з представниками 

готельного бізнесу м.Кропивницького. В нараді також брали участь: 
начальник Кропивницького міськрайонного відділу УДСНС України в 
області Сергій Суковач, представники ГУ ДПС у Кіровоградській області 
Інна Скрипник                  та Лілія Яковенко, головний спеціаліст 
Кропивницького управління                                ГУ Держпродспоживслужби в 
Кіровоградській області Тамара Третяк.  

Розглянуті питання: про надходження туристичного збору до міського 

бюджету; про  дотримання закладами готельного бізнесу карантинних вимог, 
які визначені постановою Кабінету Міністрів України                                                                   

від 22.07.2020 року № 641 "Про встановлення карантину та запровадження 
посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням 

гострої респіраторної хвороби COVID – 19,  спричиненої  коронавірусом     

SARS – CoV – 2" (зі змінами)  та  запровадження посилених 

протиепідемічних заходів,  дотримання вимог постанови Головного 

державного санітарного  лікаря  України Постанова № 22 від 21.05.2020 року 
"Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації 
протиепідемічних заходів                             в готелях на період карантину"; 

про дотримання протипожежної безпеки                          у готелях міста 
Кропивницького; про забезпечення доступності для осіб                            з 
обмеженими можливостями та маломобільних груп населення до готелів; про 

дотримання вимог Закону України «Про засади державної мовної політики»; 

про дотримання Правил благоустрою території міста Кропивницького.   
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Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

З 01 по 04 квітня в спортивній залі "The ring" проходив зональний 

чемпіонат України з боксу серед юнаків 2007-2008 р.н. Вихованці 
комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 1 

Кропивницької міської ради» Самвел Балаян, Іван Сніжко, Кирил Платонов 
посіли ІІ місця, а їх одноклубники Святослав Ткаченко, Матвій Ланецький, 

Остап Мельниченко – ІІІ місця у своїх вагових категоріях.  

02 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 
системи міста Кропивницького були проведені заходи:  

№ 1 – бібліодесант «Якщо ви не читаєте, то ми йдемо до вас». 

На завершення Всеукраїнського тижня дитячого читання працівники 

бібліотеки провели захід для дітей з метою зацікавлення їх читанням; 

№ 11 – святкова презентація «Улюблені письменники кропивницьких 

дітей на карті світу». 

В рамках заходу діти розповідали про своїх улюблених письменників 
та відмічали на карті світу місце їх проживання. Учасники працювали творчо 

та креативно: представляли цікаві факти з біографій авторів, фото, колажі, 
цитати; 

 № 13 – кошик побажань «Ярмарка читацьких думок». 

Кожен відвідувач бібліотеки мав змогу залишити свої побажання 
бібліотеці. Також читачі мали змогу поділитися враженнями від прочитаних 

книжок та залишити відгук про книгу, яка їм сподобалась; 
№ 17 – пізнавально-творча мандрівка «Залиш первоцвіти весні». 

Бібліотекарі підготували цікаві та корисні розповіді про захист квітів, 
які дарують нам весняний настрій, про недбале ставлення людей до 

первоцвітів,         в результаті чого мальовничі килими на пагорбах та 
галявинах згодом можуть зникнути. Із задоволенням школярі розгадували 

квіткову вікторину «Весняний хоровод квітів» та згадували легенди про 

проліски; 

 № 19 – день ерудитів «Які вони вундеркінди?» 

Четверо читачів долучилося до масштабного онлайн-проєкту.                                 
Їх зацікавив незвичний формат завдання – потрібно було поставити мітку на 
колективній Google карті. Мітка позначала країну народження улюбленого 

автора, а допис містив фото та цікаві факти з життя письменника. Завдяки 

читачам бібліотеки з’явилися позначки на карті з іменами Стівена Кінга,     
Едгара По, Наталії Щерби та Крессиди Ковелл; 

 № 21 – гра-імітація «Книжкові вибори». 

Бібліотекарі запропонували читачам свідомо зробити свій читацький 

вибір шляхом участі в імітаційній грі на звання «Бестселер бібліотеки». 

Познайомитися з книгами–претендентами та визначитися, за яку з них 

віддати свій голос, можна було протягом двох тижнів. Для цього в бібліотеці 
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була розгорнута передвиборча агітація та оформлено книжкові виставки з 
відгуками читачів про улюблені вітчизняні і зарубіжні видання. Про свої 
книжкові вподобання читачі розповідали також на сторінці бібліотеки                           

в соцмережах, пропонуючи різні творчі конкурси, літературні ігри, 

головоломки, цікаві факти з життя авторів вподобаних ними книг; 
центральній міській бібліотеці ім. В. Панченка – літературна подорож 

«Бібліотуризм: мандруємо з героями книг». 

Захід був спрямований на популяризацію кращих книг вітчизняних та 
зарубіжних авторів, стимулювання у дітей інтересу до читання сучасної 
літератури. Доповнювали захід книжкові локації та виставки, серед яких 

книжковий майдан новинок «Поспішайте та цікаві книжки прочитайте», 

виставка-калейдоскоп «Знайомих книг улюблені герої», виставка-інформація 
«Ніколи не рано почати читати». 

Бібліотекарі провели опитування серед читачів, обрали 

найпопулярніших письменників і за результатами оформили виставку-
рекомендацію «Сучасні українські письменники – дітям». 

 

02 та 04 квітня в КЗ «Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем 

проживання  Міської  ради   міста   Кропивницького» з  метою  залучення 
молоді  до  спорту  проведено: 

ДЮК «Зоряний» – змагання  з  настільного  хокею; 

ДЮК «Старт» – тренування «Відкритий  ринг»; 

ДЮК «Моноліт» – тренування з армліфтингу «Сила та здоров’я»; 

ДЮК «Мрія» –  тренування з таеквондо  ІТФ. 

 

03 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 
системи міста Кропивницького було проведено: 

№ 4 – день інформації «Бібліотека. Книга. Інтернет». 

Протягом дня відвідувачі брали участь в опитуванні «Книга, яка мене 
вразила», книжковому дайвінгу «Три причини почитати: корисно, цікаво, 

потрібно!» та познайомилися з книжковими новинками. Бібліотекарі 
проводили для охочих заняття з інформаційної та медіаграмотності, 
приділивши особливу увагу питанням цифрової безпеки, заохочували до 

проходження навчальних онлайнових курсів на популярних освітніх 

платформах. Користувачі дізналися як відрізнити достовірну інформацію від 

фейкової, як скористатися онлайновими адміністративними послугами                            

на сайтах державних органів та спеціальних служб тощо; 

 № 10 – віртуальну виставку-знайомство «Читацька вітрина для всієї 
родини». 

У сучасному світі існують різні засоби отримання інформації:                                
за допомогою книги чи Інтернет. Але читання книги – це не просто засіб 

отримання інформації, це унікальний процес, який розвиває мислення, уяву, 
покращує концентрацію та мозкову активність, знижує стрес; 
 № 12 – день інформації «Цифрова грамотність для дітей». 
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Підлітки брали участь у годині спілкування «Інтернет очима дітей», 

прослухали презентацію «Кейсу» корисних інтернет-посилань» та заглянули 

до освіторії «Як навчити дитину цифровій грамотності – платформа                        
«Дія. Цифрова освіта». Найменші учасники заходу познайомилися з казкою  

про золоті правила безпечного Інтернету. 

 

  03 квітня в КЗ «Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем   

проживання  Міської  ради   міста   Кропивницького»  проведено: 

ДЮК «Промінь» – інтерактивне тренування з використанням           

страйкбольного  екіпірування  «Сектор»   з  метою  оволодіння вихованцями 

практичними навичками з військової  підготовки;  

ДЮК  «Мрія»  – естафету  «Сила  та  здоров’я»  з  метою  залучення 
молоді  до  спорту; 

ДЮК «Гермес» –  екологічну акцію «Почни з себе» з метою 

привернення уваги  вихованців  до  проблеми збереження  нашої   планети; 

ДЮК «Скіф» – годину спілкування «Правила поведінки в громадських 

місцях» з метою виховання у дітей культури поведінки. 

 

03-04 квітня у м. Бобринці Кіровоградської області проходила обласна 
спартакіада з гирьового спорту. Вихованець комунального закладу 
«Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 1 Кропивницької міської 
ради» Геннадій Тимофєєв посів І місце, а його одноклубниця Юлія                
Янковська – ІІ місце. 

У загально-командному заліку Геннадій Тимофєєв, Юлія Янковська, 
Денис Бродовий, Денис Шкрябін, Ігор Карпенко посіли І місце та у гирьовій 

естафеті І місце вибороли Геннадій Тимофєєв, Юлія Янковська, Денис 
Бродовий. 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

 З 29 березня по 04 квітня працівники спеціалізованої інспекції 
провели рейди з перевірки санітарного стану по 54 вулицях міста. За 
результатами рейдів складено 37 протоколів та видано 61 попередження. 

 

 

  

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


